ATA DA ASSEMBLEIA GERAL DA ASSOCIAÇÃO PARAISO RIO PRETO - SP.

Aos doze (12) dias do mês de Outubro (10) do ano de dois mil e vinte quatro (2024). às dez horas e trinta minutos (10h30m), na cidade de São José do Rio Preto, Estado de São Paulo, na Rua. Major João Batista França n. 1190 - Parque Industrial foi realizado a Assembleia Geral, para a qual fora convocada com o seguinte teor: 1) Eleição e posse dos novos membros da Diretoria; 2) Mudança endereço sede; 3) Alterações no Estatuto; 4) Prestação de Contas Atividades desenvolvidas; Consultada a lista de presença e havendo quorum suficiente para abertura dos trabalhos, o Presidente em Exercício Claudio Ferreira de Paula, com a presença dos membros constantes na lista de presença, que faz parte desta ata, a Presidente deu início aos trabalhos. Convidou o Senhor Paulo Roberto Bragantini Pedro, brasileiro, maior, portador da cédula RG nº 30.036.743-0, inscrito CPF nº 886.291.471-72, morador residente a Rua: Vera nº. 223, Jardim Soraia, cidade de São José do Rio Preto/SP; para secretariá-la. Apresentou as considerações e a necessidades eleição de novos membros para completar o quadro da diretoria da Associação que devido ao falecimento do David Martins Gomes Vieira e o seu impedimento Profissional de ocupar a cadeira de Presidente por muito tempo se faz necessário fazermos uma nova Eleição e posse de Novos membros da Diretoria Executiva para o triênio outubro de 2024, até outubro de 2027, Após comunicado as funções da diretoria, foram indicadas os candidatos e foi procedida a eleição por aclamação, sendo eleita a seguinte Diretoria: PRESIDENTE: Patrícia Bianchi de Almeida Vieira, brasileira, viuva, maior, farmacêutica o, portador da cédula RG nº 434.679.30, inscrito no CPF nº 355.226.278-40, morador residente a Rua: Suzana Buissa n.º240, Bairro Jd. Maracanã, cidade de São José do Rio Preto/SP; VICE-PRESIDENTE: Claudio Ferreira de Paula, brasileiro, casado, maior, pastor evangélico, portador do RG nº 12.956.946-X, inscrito no CPF: 064.850.928-11, residente e domiciliado a Rua Pedro Martins, nº. 110 Bairro Distrito A. Vetorasso, cidade de São José do Rio Preto/SP; 1º SECRETÁRIA: Diva Conceição Bragantini, brasileira, Divorciada, maior, Autônoma, portador da cédula de identidade RG nº 8.083.992-7, inscrito no CPF nº 785.908.768-53, morador residente a Av. Belvedere n.º 1005 - Casa 292, Bairro: Garden Village, cidade de São José do Rio Preto/SP; 2º SECRETÁRIO: Paulo Santagnelo, brasileiro, casado, maior, vendedor, portador da cédula de identidade RG nº 33.532.945-7, inscrito no CPF nº 322.850.668-13, morador residente a Rua: Roberto Conde nº 580, Bairro Residencial Maria Clara, cidade de São José do Rio Preto/SP; 1º TESOUREIRO: Larissa Martins Bragantini, brasileira, casada, maior, empresaria portador da cédula de identidade RG nº 46963416, inscrito CPF n.º 384.160.718-70, morador residente a Av. Octacílio Alves de Almeida n.º 1088, Bairro: J. Liso, cidade de São José do Rio Preto/SP; 2º TESOUREIRA: Meire Martins Gomes Vieira, brasileira, casada, maior, Autônoma, portador da cédula de identidade RG nº 162.190.21, inscrito no CPF nº 033.879.628-27, morador residente a Rua Prof. Oscar Pires, nº 1187, casa 1 Bairro Parque Industrial, cidade de São José do Rio Preto/SP; CONSELHO FISCAL: Sidnéia Rodrigues de Almeida, brasileira, casada, maior, autônoma, portadora da cédula de identidade RG nº 24.344.040, inscrito no CPF nº 159313.638-23, moradora residente e domiciliado a Rua Pedro Martins, nº. 110 Bairros Distrito A. Vetorasso, cidade de São José do Rio Preto/SP, Claudia de Fatima Montesini Pimentel, brasileira, casada, maior, professora, portador da cédula de identidade RG nº 30.335.945-6, inscrito no CPF nº 214.491.788-47, morador residente a Rua Prof. Dionysia Cardoso Siqueira, nº 390, Jd. Maracanã, cidade de São José do Rio Preto/SP; Aline de Cassia B. Pedro, brasileira, solteira, maior, empresaria, portador da cédula de identidade RG nº 33748429 inscrito no CPF nº 293.513.238-62, morador residente a Av. Belvedere n.º 1005 -Casa 278, Bairro: Garden Village, cidade de São José do Rio Preto/SP. Após Eleição e Posse da diretoria passamos a comunicamos a necessidade de Mudança Endereço da Sede CNPJ: 02.723.572/0001-24 Passando a estar localizado na Rua Major João Batista França n. 1190 -Parque Industrial - São José do Rio Preto - SP, na sequencia foi apresentados os itens e a Callabara Solution of the state of the state

sugestões de Alterações no Estatuto que após analisadas e discutidas foram aprovadas; para finalizar fizemos uma Prestação de Contas Atividades desenvolvidas ate o momento, após a apresentação e discussão dos itens foi submetido à aprovação do plenário, que através de aclamação foi aprovado. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Assembleia desejou sucesso a toda Diretoria eleita e deu encerramento da presente Assembleia às doze horas e quinze minutos (12h15m), e o secretário dos trabalhos lavrou o presente ata que, em seguida assinou juntamente com a Diretoria eleita. A seguir o presidente da mesa encerrou os trabalhos, determinando que a presente Ata de constituição da Sociedade Civil e seu Estatuto Social sejam registrados no Cartório de Registro Civil das Pessoas Jurídicas da Comarca de São José do Rio Preto/SP, para as finalidades de direito.

São José do Rio Preto/SP, 12 de outubro de 2024.

OFICIAL REG. CIVIL P. JURÍDICA Registrado, Digitalizado e Microfilmado

10 5 0 3 0 6

conforme etiqueta aposta neste documento SÃO JOSÉ DO RIO PROTO - SZ

Potrucia & Almerda Viun Patrícia Bianchi de Almeida Vieira Presidente

Claudio Ferreira de Paula Vice Presidente

Paulo R. Santagnelo

Diva Conceição Bragantini

1º Secretária

Paulo Santagnelo 12° Secretário

Larissa Martins Bragantini

1º Tesoureiro

Meire Martins Gomes Viera

2º Tesoureira

Aline de Cassia B. Pedro,

Conselheira Fiscal

Claudia F. Montesini Pimentel.
Claudia de Fatima Montesini Pimentel

Conselheira Fiscal

Sidneia Rodrigues de Almeida

Conselheira Fiscal



S11002AA0245658